
Deň otvorených dverí v Gymnáziu Púchov 

Dňa 15. decembra dverami gymnázia prešlo  naozaj veľa návštevníkov. Prišli žiaci deviateho 
ročníka zo základných škôl nášho okresu a aj z Považskej Bystrice. Výchovný poradca, Mgr. 
Peter Horváth, žiakov podrobne informoval o gymnaziálnej forme štúdia, o podmienkach 
prijatia i o povinnostiach študenta, ak chce úspešne zvládnuť študijný program a dostať sa na 
vysokú školu. V odborných učebniach sa žiaci stretli s učiteľmi gymnázia a videli mnohé 
experimenty, zaujímavé programy pre vyučovanie matematiky,  študijné  materiály, školský 
časopis, zborníky o úspešne realizovaných projektoch. Niektorí deviataci využili príležitosť 
pozrieť sa aj na vyučovacie hodiny. Vestibul školy rozvoniaval výbornou kapustnicou, 
čerstvým šalátom a čajom, lebo žiačky triedy kvinta pripravili pre návštevu niekoľko chutných 
pokrmov.  
Budeme radi , ak sme deviatakov presvedčili, že sme školou, ktorá bude ich dobrým 
partnerom na ceste do dospelosti a za vysnívanou kariérou.  
Mária Pastorková      
 
     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RNDr. Jozef Topor neúnavne  predvádzal rôzne pokusy a samozrejme nezabudol návštevníkov aj 
trochu vyskúšať. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Máme najlepšie vybavenú telocvičňu v meste a Mgr. Karol Drobný určite povedal o úspechoch našich 
žiakov športe. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Žiaci kvarty – odborníci na konštrukciu a programovanie robotov ukázali, čo sa s robotmi dá na novej 
dráhe urobiť.   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výchovný poradca Mgr. Peter Horváth žiakov podrobne oboznámil s podmienkami prijatia do 
gymnázia, so študijným programom, s úspechmi školy a podobne.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Deviataci sa prišli pozrieť aj na seminár biológie, takže videli vyučovanie v priamom prenose  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Žiačky triedy Kvinta pripravili pre návštevu malé občerstvenie (uvarili kapustnicu a čaj, pripravili 
zemiakový šalát, ovocné knedle s maslom a sladkou posýpkou)   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Deň otvorených dverí bol spojený aj s prípravou darčekov pre deti zo Špeciálnej základnej školy 
v Púchove. Zbierku organizovala RNDr. Iveta Drobná (prvá sprava).   


